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DECLARAȚIE POLITICĂ
Afacerile primarului Gheorghe Falcă blochează ridicarea Monumentului Marii Uniri la Arad

Aradul a avut un rol fundamental în înfăptuirea Marii Uniri de la 1 Decembrie 1918, fiind practic locul în care s-a gândit și s-a organizat Marea Adunare de la Alba Iulia, unde s-a proclamat unirea Transilvaniei cu țara mamă. Împlinirea acestui vis de veacuri al românilor n-ar fi fost posibilă fără implicarea marilor personalități arădene, în frunte cu Vasile Goldiș, cel care a propus unirea Transilvaniei cu România, fiind numit „ideologul Marii Uniri“. Un alt arădean cu o contribuție decisivă în înfăptuirea acestui act istoric este Ioan Ignatie Papp, episcopul Aradului, președinte al Marii Adunări Naționale. Ioan Suciu, organizatorul Marii Adunări Naționale, și Ștefan Cicio-Pop, președintele Consiliul Național Român Central, cel care a convocat Marea Adunare de la Alba Iulia, au fost de asemenea arădeni. Nu întâmplător, Aradul a fost numit de istorici Capitala politică a Marii Uniri. „Pentru toate veacurile rămâne gloria Aradului că Marea Adunare Naţională de la Alba Iulia a fost concepută şi convocată de aici, de la Arad, organizarea ei s-a făcut de către arădanul şi bunul nostru prieten dl. Ioan Suciu, iar destinul a voit ca propunerea unirii s-o facă arădanul care vă vorbeşte acum”, spunea Vasile Goldiș, în Cuvânt rostit la 1 Decembrie 1932.

La aproape 100 de ani de la Marea Unire, Aradul ar trebui să aibă, din nou, un rol important, de această dată în aniversarea Centenarului, manifestări care vor debuta la 1 Decembrie 2017. Din păcate, Aradul de astăzi nu mai are în frunte oameni politici de anvergură, așa cum se întâmpla în urmă cu 100 de ani. Astăzi, cei care conduc destinele orașului nu ratează nicio ocazie să-și manifeste disprețul față de istoria Aradului, față de personalitățile arădene sau valorile acestor locuri. Ridicarea unui Monument al Marii Uniri la Arad, idee susținută încă de la 1920 de către Vasile Goldiș, este blocată în aceste zile, de disprețul pe care primarul Aradului, Gheorghe Falcă, îl manifestă față de istoria noastră, față de Centenarul Marii Uniri, punând mai presus interesele personale, de ordin financiar, decât cele ale orașului. 

Încă din anul 2007 au început demersurile pentru ridicarea acestui monument la Arad, an în care, în urma unui concurs organizat de Ministerul Culturii, a fost desemnată câștigătoare opera sculptorului Florin Codre. În baza unui contract cu Ministerul Culturii, sculptorul a realizat în China Monumentul Marii Uniri, care ar trebui amplasat în Arad. În anul 2012, Consiliul Local Municipal Arad a stabilit locația pentru acest monument, pe lacul din Parcul Pădurice, costurile de amplasare urmând a fi suportate de către municipalitate. 

Au trecut cinci ani de la acea hotărâre, dar din diferite motive acest monument nu a fost amplasat, deși au mai rămas doar două luni până la 1 decembrie 2017, când vor debuta manifestările dedicate Centenarului Marii Uniri. În ultimele luni au existat mai multe discuții între Ministerul Culturii și administrația locală, aceasta din urmă dorind cu orice preț să schimbe locul în care va fi amplasată statuia, fără a aduce argumente solide în acest sens. Dorința primarului Falcă de a stabili o nouă locație va face practic imposibil ca la 1 decembrie 2017 Aradul să aibă un Monument al Marii Uniri, așa cum își dorea Vasile Goldiș, în urmă cu aproape 100 de ani. 

În fapt, la mijloc sunt interesele financiare ale primarului Aradului, Gheorghe Falcă, care sub pretextul amplasării Monumentului Marii Uniri într-o altă locație, dorește demolarea celei mai vechi piețe agroalimentare din Arad. Monumentul e doar un pretext, cum spuneam, pentru că în realitate acesta va ocupa doar o mică parte din suprafața acelei piețe, în acea locație urmând a fi ridicat un supermarket, din același lanț de magazine care în ultimii ani a plătit sume importante firmei deținute de Gheorghe Falcă. Pentru ca primarul să-și umfle buzunarele cu zeci de mii de euro, sunt călcate în picioare afacerile a zeci de comercianți și producători autohtoni, dar și o tradiție de peste 150 de ani de comerț în acea zonă. 

Totodată, afacerile primarului Gheorghe Falcă blochează un deziderat de aproape 100 de ani al arădenilor, o idee propusă de marele Vasile Goldiș, de a avea la Arad un monument închinat Marii Uniri a Transilvaniei cu România. La 100 de ani de la Marea Unire, reprezentanți ai Partidului Național Liberal, din care, din păcate, a rămas doar numele, după ce a fost preluat de PDL, își permit să transforme Centenarul într-o sursă de înavuțire. Este o rușine că în fruntea Aradului care altă dată i-a dat pe Vasile Goldiș, Ștefan Cicio-Pop, Ioan Suciu, Ioan Flueraș, avem personaje precum acest Gheorghe Falcă, cel mai slab primar din istoria orașului, un politician pe care justiția selectivă l-a ocolit în permanență în ultimii 13 ani, care își permite, și din acest motiv, să calce în picioare istoria Aradului.

Sper până în ultima clipă, că Aradul va întâmpina cu fruntea sus Centenarul Marii Uniri, că nu ne vom face de râs, lucru ce nu se va putea realiza fără intervenția Ministerului Culturii și a altor instituții abilitate, care pot opri abuzurile acestui primar, care vrea să transforme Aradul, Capitala Politică a Marii Uniri, în propria moșie.
Adrian Todor 

Deputat al PSD Arad
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